
In your opinion should armed 
law enforcement officers 
be assigned to all public 
schools in Knox County?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Support	 Oppose Total
18-29		  50.00% 50.00% 2
30-49		  78.57% 21.43% 84
50-65		  71.07% 28.93% 197
65+		  67.28% 32.72% 217
Total		  70.60% (353) 29.40% (147) 500

By District
	 1 72.22% 27.78% 36
	 2 82.14% 17.86% 56
	 3 68.09% 31.91% 47
	 4 61.84% 38.16% 76
	 5 59.02% 40.98% 61
	 6 74.60% 25.40% 63
	 7 70.97% 29.03% 62
	 8 88.24% 11.76% 51
	 9 62.50% 37.50% 48
Total 	 70.60% (353) 29.40% (147) 5000
By Gender 
Unknown 75.00% 25.00% 16
Female		 73.39% 26.61% 233
Male		  67.73% 32.27% 251
Total		  70.60% (353) 29.40% (147) 500

Yes  70.60%

No   29.40%

Survey conducted January 17, 2012.


